АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО

Привокзальная площадь, 5,

г. Краснодар, 350033

000 «Юг-Транс»

Проспект Чекистов, 1, кв.32

г. Краснодар, 350089

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 119/2016

04 августа 2016 года

г. Краснодар

Комиссия Краснодарского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Иващенко И.В. - заместитель руководителя, начальника отдела контроля ТЭК и связи,

Члены комиссии:

Мурадян О.А. - начальник отдела контроля экономической концентрации, анализа рынков и реестра,

Маркелова О.В. - главный специалист-эксперт отдела контроля экономической концентрации, анализа рынков и реестра,

в присутствии представителей АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО по доверенности от 11.01.2016 № <...>; по доверенности от 20.06.2016 № <...>; представителя ООО «Юг-Транс» по доверенности от 21.12.2015 № <...>; директора ООО «Юг-Транс» <...>, рассмотрев дело о нарушении антимонопольного законодательства № 119/2016 по признакам нарушения АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в неоказании услуг по кассовому и диспетчерскому обслуживанию по автобусному маршруту № 980 «Краснодар-Москва» (Щелковский АВ), по предварительной продаже и бронированию билетов на Краснодарском автовокзале по указанному маршруту, результатом чего является или может являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов ООО «Юг-Транс», установила:

В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств, в соответствии с частями 1 и 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия определила:

- 1. Отложить рассмотрение дела № 119/2016.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 119/2016 на **27.09.2016 в 15 часов 00 минут** по адресу: **г. Краснодар, ул. Коммунаров, д. 235, ком. 1.**
- 3. АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО представить в срок до **13.09.2016** в Краснодарское УФАС России сведения и надлежащим образом заверенные копии следующих документов:
- сведения о составе учредителей (участников) АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО;
- сведения о доле участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО;
- размер выручки АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО от реализации товаров за 2015 год (приложить сводный отчет о прибылях и убытках за 2015 год (форма № 2 по ОКУД).
- 4. ООО «Юг-Транс» представить в срок до **13.09.2016** в Краснодарское УФАС России надлежащим образом заверенные копии документов, свидетельствующих об отказе АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО в предварительной продаже (бронировании билетов), а также «сдерживании» продаж билетов на автобусный маршрут № 980 «Краснодар-Москва» (Щелковский АВ), перевозчиком по которому является ООО «Юг-Транс» (ИНН

230	18	1954	12).
		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	

Явка лиц, участвующих в деле (представителя с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Председатель Комиссии

И.В. Иващенко

Члены Комиссии:

О.А. Мурадян

О.В. Маркелова